
　　　　　

平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度

1 1-1-1 １歳６か月児健康診査事業 受診率９３．０％ 受診率９３．１％ 受診率９３．２％ 受診率９５％ B 保健センター

2 1-1-1 ３歳児健康診査事業 受診率８８．５％ 受診率８８．２％ 受診率９０．８％ 受診率９０％ Ａ 保健センター

3 1-1-1 母子健康教育 ３０回／年 ３５回／年 ５７回/年 ４１回／年 Ａ 保健センター

4 1-1-2 性感染症予防事業

性感染症の健康教育を中学校
３校、高等学校１校で実施
高等学校１校の文化祭で「保健
所出前展」を実施

性感染症の健康教育を中高校2
校で実施
高等学校1校の文化祭で「保健
所出前展」を実施
県内の養護教諭を対象とした研
修会を実施

中高校3校で性感染症の健康教
育を実施
高等学校2校の文化祭で「保健
所出前展」を実施
県内の養護教諭を対象とした研
修会を1回実施

性感染症の健康教育を
５校以上で実施

教職員への研修会等で
年１回以上、性感染症の

情報を提供

B 感染症対策室

5 1-1-3
食に関する情報発信事業
（フードスタート運動、幼児健
診における健康教育等）

実施回数
３９４回／年

実施回数
３７８回／年

実施回数
３０９回／年

実施回数
５５０回／年

C 保健センター

6 1-2-1 保・こ・幼・小連携推進事業
小学校との連携を実施している
保育所・認定こども園・幼稚園の

割合１００％

小学校との連携を実施している
保育所・認定こども園・幼稚園の

割合１００％

小学校との連携を実施している
保育所・認定こども園・幼稚園の

割合１００％
１００％ Ａ こども園運営課

7 1-2-2 学校図書館活性化推進事業 学校図書館指導員６２人雇用
（１日６時間勤務）

学校図書館指導員６２人雇用
（１日６時間勤務）

学校図書館指導員６２人雇用
（１日６時間勤務）

学校図書館指導員６２人雇用
（１日６時間勤務）

Ａ 学校教育課

8 1-2-2 少人数学級推進事業 少人数学級非常勤講師を
８名雇用、小学校８校で実施

少人数学級非常勤講師を
８名雇用、小学校８校で実施

少人数学級非常勤講師を
８名雇用、小学校８校で実施

少人数学級非常勤講師を
８名雇用、小学校８校で実施

Ａ 学校教育課

9 1-2-2 不登校対策事業 ６８．６％ ５２．７％ ４２．０％
適応指導教室に通室する
児童生徒の通室率：６５％

C
総合教育セン
ター

10 1-2-2 児童生徒指導推進事業
ハートアドバイザー　４０人
ｽｸｰﾙｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰ　１１人

を配置

ハートアドバイザー　４０人
ｽｸｰﾙｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰ　１２人

を配置

ハートアドバイザー　４０人
ｽｸｰﾙｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰ　１２人

を配置

ハートアドバイザー　４８人
ｽｸｰﾙｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰ　１１人

を配置
Ａ 学校教育課

11 1-2-3 こども農園事業 １５か所 １５か所 １４か所 １７か所 B 生涯学習課

12 1-2-3 環境学習活動事業 出前講座、環境学習講座
合わせて８０回の実施

出前講座、環境学習講座
合わせて７３回の実施

出前講座、環境学習講座
合わせて６８回の実施

出前講座、環境学習講座
合わせて７７回の実施

B 環境保全推進課

13 1-2-3 南部クリーンセンター環境学
習事業

見学者数：年３，０７２人
（学習室利用者を含む）

見学者数：年３，５１８人
（学習室利用者を含む）

見学者数：年３，１１３人
（学習室利用者を含む）

見学者数：年３，１００人
（学習室利用者を含む）

Ａ
南部クリーン
センター
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14 1-2-3 サンクリスタル学習事業

１４，８２５人（５年間合計）
（２７年度：３，５１５人、２６年度：
２，８３５人、２５年度：２，９２２人、
２４年度：２，７０１人、２３年度：
２，８５２人）

１５，０１３人（５年間合計）
（２８年度：３，０４０人、２７年度：
３，５１５人、２６年度：２，８３５人、
２５年度：２，９２２人、２４年度：
２，７０１人）

１５，０８２人（５年間合計）
（２９年度：２，７７０人、２８年度：
３，０４０人、２７年度：３，５１５人、
２６年度：２，８３５人、２５年度：
２，９２２人）

参加者数：１５，０００人
（５年間合計）

Ａ
中央図書館
文化財課
（歴史資料館）

15 1-2-3 年長児童の赤ちゃん出会
い・ふれあい交流事業

実施校：７校 実施校：９校 実施校：１０校 実施校：７校 Ａ 子育て支援課

16 1-2-3 子どもわくわく体験活動支援
事業

４団体 ５団体 ３団体 ５団体 C 生涯学習課

17 1-2-3 伝統的ものづくり夏休み親子
体験教室

― ― ４コース開催 延べ６コース開催 C 産業振興課

18 1-3-1 人権啓発活動事業 参加者　５８４人 参加者　５２４人 参加者　５８８人 参加者　６００人 B 人権教育課

19 1-3-2 在宅障がい児ふれあい事業 ２５か所 ２５か所 ２６か所 ２８回 B こども園運営課

20 1-3-2 特別支援教育推進事業 特別支援教育サポーター
４４人

４1か所
４４か所

（求められている学校の
箇所数に目標値を変更）

特別支援教育サポーター
７３人

Ａ 学校教育課

21 1-3-3 自立支援プログラム策定事
業

プログラム策定数
１２０件

プログラム策定数
９５件

プログラム策定数
９４件

プログラム策定数
１５０件

C こども家庭課

22 1-3-4 子育て短期支援事業 実施施設数
２か所

実施施設数
２か所

実施施設数
２か所

実施施設数
２か所

Ａ
こども女性相談
課

23 1-4-1 子育て世代包括支援セン
ター事業

― ５か所開設 ５か所開設 ７か所開設 C 保健センター

24 2-1-1 地域子育て推進事業 ４１か所 ４１か所 ４３か所 ４６か所で実施 B
こども園運営課・
こども園総務課

25 2-1-1 子育て支援総合情報発信事
業

子育てハンドブック
配布部数　１０，０００部／年

子育てハンドブック
配布部数　８，０００部／年

子育てハンドブック
配布部数　７，０００部／年

子育てハンドブック
配布部数　１０，０００部／年

C 子育て支援課

26 2-1-2 子育て力向上応援講座事業 ７６か所 ８３か所 ８０か所
１０５か所

すべての市立小学校、市立幼
稚園及び私立幼稚園で実施

C 生涯学習課
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27 2-1-2 子ども読書まつり事業 １，５００人 ２，０００人 ２，０００人 参加者：２，０００人 Ａ 中央図書館

28 2-1-2 家庭教育講演会 ― ― １７０名 参加者数：２００名 B 生涯学習課

29 2-2-1 休日保育事業 実施か所数：３か所 実施か所数：３か所 実施か所数：３か所 実施か所数：５か所 C こども園総務課

30 2-2-1 放課後子ども教室事業 実施校区数：３４校区 実施校区数：３３校区 実施校区数：３４校区 実施校区数：４７校区 C 子育て支援課

31 2-2-1 一体型の放課後児童クラブ
及び子ども教室推進事業

実施校区数：８校区 実施校区数：１１校区 実施校区数：１０校区 実施校区数：２４校区 D

放課後子ども教室の担い手が不足し、1
教室が休室となった。また、各校区の放
課後子ども教室運営委員会に働き掛け
を行ったものの、一体型の実施には至ら
なかった。

子育て支援課

32 2-2-2 各種セミナー実施事業 参加者数：３，２９５人 参加者数：２，２６３人 参加者数：３，４９６人
男女共同参画に関するｾﾐﾅｰ等

参加者数：３，６００人
B

男女共同参画
課・協働推進課

33 2-2-2 子育て支援中小企業等
表彰事業

延べ６０事業所の表彰 延べ６４事業所の表彰 延べ６９事業所の表彰 延べ８１事業所の表彰 B 産業振興課

34 3-1-1 消費生活教育出前講座 １２講座 １０講座 １０講座 ３０講座 D

学校は、タイトなスケジュールで授業カリ
キュラムを組んで授業を行っているた
め、出前講座を取り上げてもらいやすい
よう、年度の早い時期から同事業のＰＲ
を行う。

くらし安全安心
課

35 3-1-1 火災予防の推進 幼年消防クラブ：５５クラブ
少年消防クラブ：１８クラブ

幼年消防クラブ：５５クラブ
少年消防クラブ：１９クラブ

幼年消防クラブ：５４クラブ
少年消防クラブ：１９クラブ

幼年消防クラブ：７０クラブ
少年消防クラブ：３５クラブ

C 消防局予防課

36 3-1-2 情報モラル教育推進事業 情報モラル実施校　２８校
５９．６％

情報モラル実施校　３２校
６６．７％

情報モラル実施校　３４校
　　７０．８％

情報モラル教室への参加率
１００％

C
少年育成セン
ター

37 3-1-3 身近な公園整備事業 整備か所数：２か所 整備か所数：０か所 整備か所数：２か所 整備か所数：４か所 C 公園緑地課

38 3-1-3 児童厚生施設管理運営事業
（児童館事業）

年間利用者数：６６，８４２人 年間利用者数：７０，４９４人 年間利用者数：６０，５２８人 年間利用者数：６０，０００人 Ａ 子育て支援課

39 3-1-3 児童館管理運営事業 年間利用者数：２８，０８５人 年間利用者数：２５，６５４人 年間利用者数：２４，９２５人 年間利用者数：２４，８００人 Ａ 人権啓発課
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40 3-1-4 ノンステップバス導入事業 導入率６１％ 導入率６５．３％ 導入率７２．２％ 導入率７８％ B 交通政策課

41 3-2-1 地域組織（母親クラブ）
補助事業

６団体 ７団体 ７団体 １８団体 D
応募団体が少ないため、更なる周知に
努める。 子育て支援課

42 3-2-2 こども未来ネットワーク会議
開催事業

７回／年 ８回／年 １０回／年 １０回／年 Ａ 子育て支援課
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